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Vážený pane magistře,

Povodí Vltavy, státní podnik, obdržel Vaši žádost ze dne 17.12.2020 o zjednání nápravy a řešení 
problému ohledně jakosti povrchových vod v Radotínském potoce pod městem Rudná.

Povodí Vltavy, státní podnik, jako příslušný správce povodí a správce významného vodního toku 
Radotínský potok postoupil Vaši žádost jako podnět městskému úřadu Černošice, odboru životního 
prostředí, jako příslušnému vodoprávnímu úřadu, a České inspekci životního prostředí jako 
příslušnému správnímu úřadu k provedení, respektive provádění kontroly v povodí významného 
vodního toku Radotínský potok k zjištění původu znečištění, včetně přijetí příslušných opatření 
k odstranění závadného stavu.

Kopie tohoto podnětu Vám byla zaslána na vědomí.

Z hlediska Plánu dílčího povodí Berounky, který zpracovává Povodí Vltavy, státní podnik, leží 
Radotínský potok v povodí vodního útvaru BER_0940 (Berounka od toku Litavka po ústí do toku 
Vltava), jehož chemický stav pro současné plánovací období (2016-2021) je hodnocen jako 
nedosažení dobrého chemického stavu a ekologický stav jako poškozený. Chemický stav tohoto 
vodního útvaru pro nadcházející plánovací období (2022-2027) je hodnocen rovněž jako nedosažení 
dobrého chemického stavu a ekologický stav rovněž jako poškozený.

Jak v současně platném, tak pro nadcházející plánovací období, je v Plánu dílčího povodí Berounky 
zařazena řada opatření pro zlepšení jakosti povrchových vod v povodí Radotínského potoka.

Pro stávající plánovací období je to např. Rudná - dostavba kanalizace, Nučice - dostavba 
kanalizace, rekonstrukce a intenzifikace ČOV, nebo Výstavba a rekonstrukce kanalizací a ČOV 
v obcích do 2000 EO. Pro nadcházející plánovací období jsou to např. Intenzifikace ČOV Rudná, 
Úprava technologie ČOV Nučice, Intenzifikace ČOV Tachlovice a připojení místních částí.
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Současně platný plán dílčího povodí Berounky, tak návrh pro nadcházející plánovací období, jsou 
zpřístupněny na internetových stránkách Povodí Vltavy, státní podnik, na adrese www.pvl.cz 
v sekci „Plánování v oblasti vod“.

Děkujeme Vám za zaslání této informace.

S pozdravem

Ing. Tomáš Kendík
ředitel sekce správy povodí

Na vědomí:
Povodí Vltavy, státní podnik, závod Dolní Vltava
Povodí Vltavy, státní podnik, sekretariát ředitele sekce správy povodí
Povodí Vltavy, státní podnik, útvar povrchových a podzemních vod

../../../../Informace_pro_%C5%98SSP/2021_Radot%C3%ADnsk%C3%BD%20p/www.pvl.cz



